

# Ανακοίνωση επιτροπής του Μεικτού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ έπειτα από την επίσκεψη σε ενημερωτικά sites που εργάστηκαν κατά τη χθεσινή απεργία

Για άλλη μια φορά κατά την διάρκεια γενικής απεργίας του κλάδου παρατηρήθηκε το φαινόμενο, αρκετά ενημερωτικά μέσα του ηλεκτρονικού τύπου (sites) να βρίσκονται σε πλήρη λειτουργία, μη σεβόμενα τις συλλογικές αποφάσεις των σωματείων μας.

Το Μεικτό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α έχοντας καταγράψει την συστηματική αυτή συμπεριφορά και αφουγκραζόμενο τα προβλήματα και τα αιτήματα των συναδέλφων, που αναγκάζονται να εργαστούν ακόμα και σε ημέρα κινητοποιήσεων, ανέλαβε την πρωτοβουλία να παρευρεθεί στους χώρους εργασίας.

Για αυτό τον λόγο και με πρώτιστο μέλημα την ενημέρωση των συναδέλφων για τα δικαιώματά τους, αλλά και τις υποχρεώσεις τους, κλιμάκιο του Μεικτού Συμβουλίου της Ε.Σ.Η.Ε.Α. επισκέφθηκε ενδεικτικά 4 ηλεκτρονικά ενημερωτικά μέσα, ως μια πρώτη κίνηση δημιουργίας διαύλου και σταθερής επαφής με τους συναδέλφους που εργάζονται σε αυτά. Βρεθήκαμε στα iefimerida, newsit, e-nikos , newsbeast .

Να σημειώσουμε ότι στο τελευταίο, δεν μας επιτράπη η είσοδος στον εργασιακό χώρο και ενημερωθήκαμε από τον διευθυντή του ομίλου , Βίκτωρα Μοντζέλι, ότι η ιδιοκτησία δεν επιτρέπει την παρουσία μας στον χώρο εργασίας.

Ενημερώσαμε τους συναδέλφους, ότι ακόμα και ως μη μέλη, έχουν το δικαίωμα στην απεργία και πώς βάσει πρόσφατων δικαστικών αποφάσεων ,δικαιούνται σύμβαση συντάκτη και ασφάλιση στο ETAM-MME.

Παροτρύναμε τους συναδέλφους, να έρθουν σε επαφή με τα

σωματεία του κλάδου (π.χ ΕΣΗΕΑ ΕΣΠΗΤ), τα οποία μπορούν να τους προσφέρουν περαιτέρω πληροφορίες και βοήθεια σε σχέση με τα εργασιακά τους δικαιώματα, αλλά και να έρθουν σε επαφή με εκπροσώπους του Μεικτού Συμβουλίου, για όποιο εργασιακό θέμα, θεωρούν ότι χρειάζονται βοήθεια.

Παράλληλα, καταγράψαμε τις εύλογες ενστάσεις και αντιδράσεις των συναδέλφων, για την πολυετή καθυστέρηση της οριστικής ρύθμισης του καθεστώτος των διαδικτυακών Μέσων και την απουσία της ΕΣΗΕΑ από τους εργασιακούς τους χώρους.

Θεωρούμε πώς πρέπει να καταβληθεί κάθε προσπάθεια ώστε αυτή η πρωτοβουλία να έχει συνέχεια προκειμένου να υπάρξει ουσιαστική διασύνδεση των σωματείων μας με τους συναδέλφους που εργάζονται στα ηλεκτρονικά διαδικτυακά μέσα. Ως μέλη του Μεικτού Συμβουλίου δεσμευόμαστε να κινηθούμε προς αυτή την κατεύθυνση.

Νίκος Σβέρκος

Θάνος Χριστοδουλου

Χρήστος Μαζανίτης

Κων/νός Δαύλος

Νίκος Τσιμπίδας

Χάρης Σαββίδης

Βασίλης Αδαμόπουλος

Νίκος Μπουρσινός

Βαγγέλης Καραγεώργος

Παναγιώτης Νιζάμης